

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «ЦИФРОВОЙ СЛЕД КАК ОБЪЕКТ СУДЕБНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ»

Аннотация: 17 января 2020 г. в Московском государственном юридическом университете прошла международная научно-практическая конференция «Цифровой след как объект судебной экспертизы»

Ключевые слова: Институт судебных экспертиз МГЮА, конференция, цифровой след.

17 января 2020 г. в Московском государственном юридическом университете прошла Международная научно-практическая конференция «Цифровой след как объект судебной экспертизы», организованная Кафедрой судебных экспертиз и Институтом судебных экспертиз Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) совместно с АНО «Содружество экспертов МГЮА имени О.Е. Кутафина».

В рамках Конференции были обсуждены следующие общетеоретические и прикладные проблемы криминалистики и судебно-экспертной деятельности:

1. Цифровые следы в теории судебной экспертологии.
2. Цифровые следы как объекты речеведческих экспертиз.
3. Цифровые следы в экономических экспертизах.
4. Цифровые следы в фото- и видеотехнической экспертизе.

Открыл конференцию доклад Елены Рафаиловны Россинской, доктора юридических наук, профессора, на тему «Проблемы исследований цифровых следов в судебной экспертизе», нашедший несомненный отклик среди присутствующих и вызвавший дискуссию.



С докладом, посвященным некоторым актуальным вопросам современной компьютерно-технической экспертизы выступил руководитель управления научно-исследовательской деятельности (научно-исследовательского института криминалистики) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра), профессор кафедры криминалистики Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, д.ю.н., доцент Алексей Александрович Бессонов.



«ЦИФРОВОЙ СЛЕД КАК ОБЪЕКТ СУДЕБНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ»

Профессор кафедры судебных экспертиз Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА), д.ю.н, профессор Зинин Александр Михайлович поднял существенные проблемы объективизации судебно-портретной экспертизы.



С интересным докладом выступил профессор кафедры криминалистики Института права, д. ю. н, доцент, Исполнительный директор Урало-Поволжского объединения судебных экспертов, член Президиума Союза «Палата судебных экспертов имени Ю.Г. Корухова (СУДЭКС)» Фарит Гизарович Аминев «О новых методах цифровизации при проведении генотипоскопической экспертизы и геномной регистрации населения Российской Федерации».

Живую дискуссию вызвал также доклад доцента кафедры уголовного процесса и криминалистики, к.ю.н., доцента Вячеслава Васильевича Иванова (Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королева) на тему «Применение технологий распознавания лиц при производстве по уголовным делам».



В рамках торжественной части конференции д.ю.н., профессор А.Р. Белкин вручил орденские знаки «Experto Crede» за заслуги в развитии науки и практики судебно-экспертной деятельности д.ю.н., профессору Г.Г. Омелянюку, д.ю.н., доценту Ф.Г. Амшневу, к.ю.н., доценту А.А. Савицкому.

Помимо указанных на конференции были представлены и другие доклады, тезисы которых будут опубликованы в сборнике материалов конференции.

«ЦИФРОВОЙ СЛЕД КАК ОБЪЕКТ СУДЕБНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ»



Обзор подготовлен доцентом кафедры судебных экспертиз Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) О.Г. Дьяконовой.